

Социальные выплаты как меры поддержки государства

В январе-сентябре 2023 года население республики получило денежных доходов в сумме 426,3 млрд рублей, что на 10,6% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

На долю социальных выплат, а это пенсии, пособия, стипендии, приходилось 114,7 млрд рублей или 27% от общей суммы денежных доходов населения Удмуртии. Для сравнения, в январе-сентябре 2022 года объём социальных выплат составлял 112,1 млрд рублей или 29% денежных доходов населения.

За год объём социальных выплат вырос на 2,3%.

Две трети социальных выплат – это пенсии (по старости, инвалидности, социальные).

По данным отделения Фонда пенсионного и социального страхования России по Удмуртской Республике на 1 октября 2023 года в Удмуртии насчитывалось 440,5 тысячи получателей пенсии, это на 6,1 тысячи меньше, чем на эту же дату прошлого года.

Каждый шестой пенсионер, как в этом, так и в прошлом году, продолжал трудиться, а это 74,7 тыс. человек.

Средний размер назначенной пенсии на 1 октября т.г. составил 19578 рублей и вырос за год на 1139 рублей или на 6,2%.

Стоит отметить, что средний размер пенсий неработающих пенсионеров на 19% выше, чем у работающих.

Реальный (с учетом инфляции) размер пенсий по отношению к 1 октября 2022 года составил в Удмуртии 99,0%. Для сравнения, на эту же дату прошлого года реальный размер пенсий составлял после дополнительной индексации 103,7%.